
芸工大生（３年）就活アンケート結果　　≪山形にこんな企業があったら就職したい≫

山形にこんな企業があったら就職したい 人数
社内の人間関係が良好 40
福利厚生が充実 35
ワークライフバランスを尊重 35
給与水準が高い 34
仕事にやりがいが感じられる 34
多様な仕事に関われる 14
教育制度が整っている 14
性別に左右されない 13
企業の倫理観が高い 11
離職率が低い 10
国際的な仕事が出来る 4
成果主義である 1
町づくりや都市計画関係の会社 1
交通アクセスが良い 1
おしゃれが自由（染髪・ネイル） 1

東北芸術工科大学　後援会（2021.12）
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山形にこんな企業があったら就職したい

◎芸工大生の特徴

他大学も含めて「社内の人間関係（社風）」を重視している学生が増えている傾向に

あります。

全体の回答した割合が64.5%と、「仕事のやりがい」「給与水準」を上回って1位となっ

ています。「ワークライフバランス」「福利厚生」も半数以上の学生が挙げていることか

ら、社内の風通し、人間関係が良い企業、仕事と私生活のバランスを取りながら仕事

のやりがいが感じられる企業が好まれています。

一方で「成果主義」を挙げた学生は1名に過ぎず、業績や成果に基づいて給料や昇進

などを決定する仕組みについては、魅力的に感じていないようです。


